1、（ID：1054  2分）世界上的第一台电子计算机使用的逻辑元件是____________。 B

A.
晶体管 

B.
电子管 

C.
集成电路 

D.
以上都不是 

2、（ID：1055  2分）第四代计算机的主要元器件采用的是______ D

A.
晶体管 

B.
小规模集成电路 

C.
电子管 

D.
大规模和超大规模集成电路 

3、（ID：1056  2分）世界上首次提出存储程序计算机体系结构的科学家是 D

A.
莫奇莱 

B.
艾仑• 图灵 

C.
乔治•布乐 

D.
冯•诺依曼 

4、（ID：1057  2分）目前普遍使用的微型计算机，所采用的逻辑元件是______。 B

A.
电子管 

B.
大规模和超大规模集成电路 

C.
晶体管 

D.
小规模集成电路 

5、（ID：1058  2分）
计算机最主要的工作特点是______。A

A.
存储程序与自动控制 

B.
高速度与高精度 

C.
可靠性与可用性 

D.
有记忆能力 

6、（ID：1059  2分）计算机能够自动工作，主要是因为采用了____________。 C

A.
二进制数制 

B.
高速电子元件 

C.
存储程序原理 

D.
程序设计语言 

7、（ID：1060  2分）计算机当前的应用领域广泛，但据统计其应用最广泛的领域是______ A

A.
数据处理 

B.
科学计算 

C.
辅助设计 

D.
过程控制 

8、（ID：1061  2分）计算机中所有信息的存储都采用______ A

A.
二进制 

B.
八进制 

C.
十进制 

D.
十六进制 

9、（ID：1062  2分）计算机硬件的五大基本构件包括：运算器、存储器、输入设备、输出设备和______ B

A.
显示器 

B.
控制器 

C.
磁盘驱动器 

D.
鼠标器 

10、（ID：1063  2分）构成计算机物理实体的部件被称为 B

A.
计算机系统 

B.
计算机硬件 

C.
计算机软件 

D.
计算机程序 

11、（ID：1064  2分）完整的计算机硬件系统应包括主机和____________。 C

A.
运算器和控制器 

B.
存储器 

C.
外部设备 

D.
中央处理器 

12、（ID：1065  2分）微型计算机中运算器的主要功能是进行______ C

A.
算术运算 

B.
逻辑运算 

C.
算术和逻辑运算 

D.
初等函数运算 

13、（ID：1066  2分）通常所说的I／O设备指的是______ A

A.
输入输出设备 

B.
通信设备 

C.
网络设备 

D.
控制设备 

14、（ID：1067  2分）不属于输入设备的是 B

A.
光笔 

B.
打印机 

C.
键盘 

D.
鼠标 

15、（ID：1068  2分）为解决某一特定问题而设计的指令序列称为______。 C

A.
文档 

B.
语言 

C.
程序 

D.
系统 

16、（ID：1069  2分）计算机系统中，最贴近硬件的系统软件是______ D

A.
语言处理程序 

B.
数据库管理系统 

C.
服务性程序 

D.
操作系统 

17、（ID：1070  2分）下列软件中,____一定是系统软件。 B

A.
自编的一个C程序，功能是求解一个一元二次方程 

B.
C语言编译程序 

C.
一个财务软件 

D.
OFFICE 应用软件 

18、（ID：1071  2分）"计算机辅助设计"的英文缩写是______ A

A.
CAD 

B.
CAM 

C.
CAE 

D.
CAT 

19、（ID：1072  2分）下列软件中,____一定是系统软件。 B

A.
自编的一个C程序，功能是求解一个一元二次方程 

B.
WINDOWS操作系统 

C.
用汇编语言编写的一个练习程序 

D.
存储有计算机基本输入输出系统的ROM芯片 

20、（ID：1073  2分）操作系统是______的接口 D

A.
用户与软件 

B.
系统软件与应用软件 

C.
主机与外设 

D.
用户与计算机 

6、（ID：1079  2分）若在一个非零无符号二进制整数右边加两个零形成一个新的数,则新数的值是原数值的______。 A

A.
四倍 

B.
二倍 

C.
四分之一 

D.
二分之一 

7、（ID：1080  2分）用一个字节表示无符号整数，能表示的最大整数是 A

A.
255 

B.
无穷大 

C.
256 

D.
128 

8、（ID：1081  2分）十进制数198转换为十六进制数是____________。 A

A.
C6H 

B.
A8H 

C.
B4H 

D.
D8H 

9、（ID：1082  2分）下列字符中，ASCII码值最小的是______ B

A.
a 

B.
B 

C.
x 
D.
Y 

10、（ID：1083  2分）在微型计算机中，应用最普遍的字符编码是______ B

A.
BCD码 

B.
ASCII码 

C.
汉字编码 

D.
补码 

16、（ID：1089  2分）与计算机系统有关的汉字编码为_____ C

A.
国标码 

B.
区位码 

C.
机内码 

D.
输入码 

17、（ID：1090  2分）中央处理器（CPU）主要由______组成。 D

A.
控制器和内存 

B.
运算器和内存 

C.
控制器和寄存器 

D.
运算器和控制器 

18、（ID：1091  2分）微型计算机中的386或486指的是______ D

A.
存储容量 

B.
运算速度 

C.
显示器型号 

D.
CPU的类型 

19、（ID：1092  2分）一张CD-ROM盘片可存放字节数是______。 B

A.
640KB 

B.
640MB 

C.
1024KB 

D.
512KB 

20、（ID：1093  2分）微型计算机内存储器是______ B

A.
按二进制位编址 

B.
按字节编址 

C.
按字长编址 

D.
根据微处理型号不同而编址不同 

1、（ID：1095  2分）计算机的存储单元中存储的内容______ C

A.
只能是数据 

B.
只能是程序 

C.
可以是数据和指令 

D.
只能是指令 

2、（ID：1096  2分）ROM中的信息是______ A

A.
由计算机制造厂预先写入的 

B.
在系统安装时写入的 

C.
根据用户需求不同，由用户随时写入的 

D.
由程序临时写入的 

3、（ID：1097  2分）在计算机中，信息存储的最小单位是 B

A.
字节 

B.
位 

C.
字 

D.
KB 

4、（ID：1101  2分）配置高速缓冲存储器(Cache)是为了解决______。 C

A.
内存与辅助存储器之间速度不匹配问题 

B.
CPU与辅助存储器之间速度不匹配问题 

C.
CPU与内存储器之间速度不匹配问题 

D.
主机与外设之间速度不匹配问题 

5、（ID：1102  2分）Cache是一种介于____________之间的、可高速存取内容的芯片。 B

A.
CPU和数据总线 

B.
CPU和内存 

C.
内存和硬盘 

D.
CPU和BIOS 

6、（ID：1103  2分）Cache的中文译名是 B

A.
缓冲器 

B.
高速缓冲存储器 

C.
只读存储器 

D.
可编程只读存储器 

7、（ID：1104  2分）CPU不能直接访问的存储器是______ D

A.
RAM 

B.
ROM 

C.
内存储器 

D.
外存储器 

8、（ID：1105  2分）在微机中，将数据送到软盘上，称为______ A

A.
写盘 

B.
读盘 

C.
输入 

D.
以上都不是 

9、（ID：1106  2分）某一台微型计算机的内存容量为128M，指的是 B

A.
128M位 

B.
128M字节 

C.
128M字 

D.
128000K字 

10、（ID：1107  2分）断电会使存储数据丢失的存储器是______ A

A.
RAM 

B.
硬盘 

C.
ROM 

D.
软盘 

11、（ID：1108  2分）计算机存储信息64b表示______ A

A.
64位二进制位 

B.
64个字节 

C.
64个字 

D.
64个信息 

12、（ID：1109  2分）计算机的内存储器比外存储器 C

A.
便宜 

B.
存储量大 

C.
存取速度快 

D.
虽贵但能存储更多的信息 

13、（ID：1111  2分）计算机各部件传输信息的公共通路称为总线，一次传输信息的位数称为总线的 C

A.
长度 

B.
粒度 

C.
宽度 

D.
深度 

14、（ID：1113  2分）微型计算机与外部设备之间的信息传输方式有 B

A.
仅串行方式 

B.
串行方式或并行方式 

C.
连接方式 

D.
仅并行方式 

15、（ID：1114  2分）按照总线上传输信息类型的不同，总线可分为多种类型，以下不属于总线的是 A

A.
交换总线 

B.
数据总线 

C.
地址总线 

D.
控制总线 

6、（ID：1129  2分）计算机病毒是指______ C

A.
带细菌的磁盘 

B.
已损坏的磁盘 

C.
具有破坏性的特制程序 

D.
被破坏的程序 

7、（ID：1131  2分）计算机病毒是一种______。 D

A.
破坏硬件的程序 

B.
输入设备 

C.
微生物“病毒体” 

D.
程序 

8、（ID：1132  2分）下面关于计算机病毒描述错误的是______ C

A.
计算机病毒具有传染性 

B.
通过网络传染计算机病毒，其破坏性大大高于单机系统 

C.
如果染上计算机病毒，一般很难发现 

D.
计算机病毒主要破坏数据的完整性 

9、（ID：1133  2分）计算机病毒______ B

A.
是生产计算机硬件是不注意产生的 

B.
都是人为制造的 

C.
都必须清除计算机才能使用 

D.
有可能是人们无意中制造的 

10、（ID：1134  2分）计算机病毒______ A

A.
都具有破坏性 

B.
有些病毒无破坏性 

C.
都破坏EXE文件 

D.
不破坏数据，只破坏文件 

11、（ID：1135  2分）下类不属于计算病毒特性的是______ C

A.
传染性 

B.
破坏性 

C.
可预见性 

D.
隐藏性 

12、（ID：1136  2分）计算机病毒按传染方式主要分为三种，下面哪项不在其中______ D

A.
引导型病毒 

B.
文件型病毒 

C.
混合型病毒 

D.
破坏型病毒 

13、（ID：1137  2分）计算机病毒是______ A

A.
一种程序 

B.
传染病毒病 

C.
一种计算机硬件 

D.
计算机系统软件 

14、（ID：1138  2分）计算机病毒是计算机系统中一类隐藏在______上蓄意破坏的捣乱程序。 C

A.
内存 

B.
软盘 

C.
存储介质 

D.
网络 

15、（ID：1139  2分）不可能染上病毒的是______ D

A.
网上浏览 

B.
接受邮件 

C.
文件拷贝 

D.
软盘上落有灰尘 

16、（ID：1140  2分）Windows 操作系统的特点包括______ D

A.
图形界面 

B.
多任务 

C.
即插即用 

D.
以上都对 

17、（ID：1141  2分）WINDOWS系统是____________。 C

A.
应用软件 

B.
单任务操作系统 

C.
多任务操作系统 

D.
不可以添加多个用户 

18、（ID：1142  2分）在Windows 中快速获得硬件的有关信息可通过 C

A.
鼠标右键单击桌面空白区，选择[属性] 

B.
鼠标右键单击[开始]菜单 

C.
鼠标右键单击[我的电脑]，选择[属性] 

D.
鼠标右键单击任务栏空白区，选择[属性] 

19、（ID：1143  2分）在Windows中，打开上次最后一个使用的文档的最直接途径是______ A

A.
单击"开始"按钮，然后指向"我最近的文档" 

B.
单击"开始"按钮，然后指向"查找" 

C.
单击"开始"按钮，然后指向"收藏" 

D.
单击"开始"按钮，然后指向"程序" 

20、（ID：1144  2分）下列程序不属于附件的是______ C

A.
计算器 

B.
记事本 

C.
网上邻居 

D.
画图 

1、（ID：1145  2分）在windows中，“任务栏”上的内容为______ C

A.
当前窗口的图标 

B.
所有已关闭窗口或应用程序图标 

C.
已启动并正在执行的程序名或窗口最小化后图标 

D.
已经打开的文件名 

2、（ID：1146  2分）在Windows桌面底部的任务栏中，可能出现的图标有_____ A

A.
“开始”按钮、“快速启动工具栏”、应用程序图标及“指示器” 

B.
“资源管理器”按钮、“快速启动工具栏”、应用程序图标及“指示器” 

C.
“开始”按钮、“资源管理器”快捷菜单、应用程序图标及“指示器” 

D.
“开始”按钮、“快速启动工具栏”、“指示器”及“屏幕设置”快捷菜单 

3、（ID：1147  2分）对文件的确切定义应该是_____ D

A.
记录在磁盘上的一组相关命令的集合 

B.
记录在磁盘上的一组相关程序的集合 

C.
记录在磁盘上的一组相关数据的集合 

D.
记录在磁盘上的一组相关信息的集合 

4、（ID：1148  2分）在WINDOWS中，文件是指____________的总称。 D

A.
用文字编辑器编写的文章 

B.
应用程序 

C.
设备 

D.
文档、应用程序、设备 

5、（ID：1149  2分）在Windows中，关于文件夹的描述不正确的是______ D

A.
文件夹是用来组织和管理文件的 

B.
“我的电脑”是一个文件夹 

C.
文件夹中可以存放文件或子文件夹 

D.
文件夹中不可以存放设备驱动程序文件 

11、（ID：1155  2分）在Windows启动汉字输入法，在出现的输入法列表框中选定一种汉字输入法，屏幕上就会出现一个与该输入法相应的______ D

A.
汉字字体列表框 

B.
汉字字号列表框 

C.
汉字输入编码框 

D.
汉字输入法状态框 

12、（ID：1156  2分）在Windows 的中文输入方式下，反复按_____键可在几种中文输入方式之间切换 B

A.
Ctrl+Alt 

B.
Ctrl+Shift 

C.
Shift+Space 

D.
Ctrl+Space 

13、（ID：1157  2分）进入WORD的编辑状态后，进行中文标点符号与英文标点符号之间切换的快捷键是 D

A.
Shift+空格 

B.
Shift+Ctrl 

C.
Shift+. 

D.
Ctrl+. 

14、（ID：1158  2分）将鼠标器指针移到窗口的______上拖曳，可以移动窗口。 B

A.
工具栏 

B.
标题栏 

C.
状态栏 

D.
编辑栏 

15、（ID：1159  2分）在WINDOWS中打开一个窗口后，通常在其顶部是一个____________。 A

A.
标题栏 

B.
任务栏 

C.
状态栏 

D.
工具栏 

16、（ID：1160  2分）当一个应用程序窗口被最小化后，该应用程序将_____ B

A.
被终止执行 

B.
被转入后台执行 

C.
被暂停执行 

D.
继续在前台执行 

17、（ID：1161  2分）当前活动窗口是文档d1．doc的窗口，单击该窗口的"最小化"按扭后 ______ A

A.
不显示d1．doc文档内容，但d1．doc文档并未关闭 

B.
该窗口和d1．doc文档都被关闭 

C.
d1．doc文档未关闭，且继续显示其内容 

D.
关闭了d1．doc文档但该窗口并未关闭 

18、（ID：1162  2分）在Windows中，如果想同时改变窗口的高度和宽度，可以通过拖放______来实现。 A

A.
窗口角 

B.
窗口边框 

C.
滚动条 

D.
菜单栏 

19、（ID：1163  2分）在Windows 中，对“任务栏”进行操作， ______ D

A.
只能改变位置不能改变大小 

B.
只能改变大小不能改变位置

C.
既不能改变位置也不能改变大小

D.
既能改变位置也能改变大小 

20、（ID：1164  2分）多个窗口的切换可以通过______来实现 D

A.
在任务栏上用鼠标单击右键 

B.
关闭当前活动窗口 

C.
按Alt+Shift组合键 

D.
按Alt+Tab组合键 

1、（ID：1165  2分）在Windows中，剪贴板是程序和文件间用来传递信息的临时存储区，此存储区是______ C

A.
回收站的一部分 

B.
硬盘的一部分 

C.
内存的一部分 

D.
软盘的一部分 

2、（ID：1176  2分）Windows中，按PrintScreen键，则使整个桌面内容______ D

A.
打印到打印纸上 

B.
打印到指定文件 

C.
复制到指定文件 

D.
复制到剪贴板 

3、（ID：1177  2分）当多个WINDOWS应用程序同时处于运行状态时，要想把前台活动窗口复制到剪贴板，应该使用____________键。 D

A.
PrintScreen 

B.
Ctrl+ PrintScreen 

C.
Shift+ PrintScreen 

D.
Alt+ PrintScreen 

4、（ID：1178  2分）在Windows 操作环境下，要将整个屏幕画面全部拷贝到剪贴板中，应使用的键为_____ A

A.
Print Screen 

B.
Alt+ Print Screen 

C.
Alt+F4 

D.
Ctrl+Space 

5、（ID：1179  2分）下列有关快捷方式的叙述，错误的是______ A

A.
快捷方式改变了程序或文档在磁盘上的存放位置 

B.
快捷方式提供了对常用程序或文档的访问捷径 

C.
快捷方式图标的左下角有一个小箭头 

D.
删除快捷方式不会对原程序或文档产生影响 

6、（ID：1180  2分）下列不可能出现在Windows“资源管理器”窗口左部的选项是______ D

A.
我的电脑 

B.
桌面 

C.
控制面板 

D.
资源管理器 

7、（ID：1181  2分）在Windows的"资源管理器"窗口中，其左部窗口中显示的是______ B

A.
当前打开的文件夹的内容 

B.
系统的文件夹树 

C.
当前打开的文件夹名称及其内容 

D.
当前打开的文件夹名称 

8、（ID：1182  2分）下列关于Windows文件和文件夹的说法中，正确的是______ C

A.
在一个文件夹中可以有两个同名文件 

B.
在一个文件夹中可以有两个同名文件夹 

C.
在一个文件夹中可以有一个文件与一个文件夹同名 

D.
在不同文件夹中不可以有两个同名文件 

9、（ID：1183  2分）在搜索或显示文件目录时，若用户选择通配符*.*，其含义为____________。 C

A.
选中所有含有字符*的文件 

B.
选中所有扩展名中含有字符*的文件 

C.
选中所有文件 

D.
选中所有可执行的文件 

10、（ID：1184  2分）在"我的电脑"各级文件夹窗口中，如果需要选择多个不连续排列的文件，正确的操作是______ B

A.
按Alt+单击要选定的文件对象 

B.
按Ctrl+单击要选定的文件对象 

C.
按Shift+单击要选定的文件对象 

D.
按Ctrl+双击要选定的文件对象 

16、（ID：1190  2分）在Windows中为了重新排列桌面上的图标，首先应进行的操作是______ A

A.
用鼠标右键单击桌面空白处 

B.
用鼠标右键单击"任务栏"空白处 

C.
用鼠标右键单击已打开窗口空白处 

D.
用鼠标右键单击"开始"空白处 

17、（ID：1191  2分）在Windows中，排列桌面项目图标的第一步操作是_____ B

A.
按鼠标右键单击任务栏空白区 

B.
按鼠标右键单击桌面空白区 

C.
按鼠标左键单击桌面空白区 

D.
按鼠标左键单击任务栏空白区 

18、（ID：1192  2分）在Windows中，对桌面上的图标_____ A

A.
可以用鼠标的拖动或打开一个快捷菜单对它们的位置加以调整 

B.
只能用鼠标对它们拖动来调整位置 

C.
只能通过某个菜单来调整位置 

D.
只需鼠标在桌面上从屏幕左上角向右下角拖动一次，它们就会重新排列 

19、（ID：1193  2分）在Windows资源管理器中，选定文件后，打开文件属性对话框的操作是______ A

A.
单击"文件"→"属性" 

B.
单击"编辑"→"属性" 

C.
单击"查看"→"属性" 

D.
单击"工具"→"属性" 

20、（ID：1195  2分）Windows系统中设置文件属性不可以的是_____ C

A.
只读 

B.
隐藏 

C.
保密 

D.
存档 

1、（ID：1197  2分）在Windows中，下列关于添加硬件的叙述正确的是______ C

A.
添加任何硬件均应打开"控制面板" 

B.
添加即插即用硬件必须打"控制面板" 

C.
添加非即插即用硬件应使用"控制面板" 

D.
添加任何硬件均不应使用"控制面板" 

2、（ID：1200  2分）在Windows中，要安装一个应用程序，正确的操作应该是______ B

A.
打开"资源管理器"窗口，使用鼠标拖动 

B.
打开"控制面板"窗口，单击"添加/删除程序"图标 

C.
打开MS－DOS窗口，使用copy命令 

D.
打开"开始"菜单，选中"运行"项，在弹出的"运行"对话框中copy命令 

3、（ID：1202  2分）在Windows中，下面_____不属于控制面板操作。 C

A.
创建用户帐户 

B.
添加新硬件 

C.
造字 

D.
调整鼠标的使用设置 

4、（ID：1204  2分）在WINDOWS中，控制计算机硬件配置和修改桌面布局的实用程序是____________。 C

A.
资源管理器 

B.
我的电脑 

C.
控制面板 

D.
任务栏和开始菜单 

5、（ID：1208  2分）Windows中可以设置、控制计算机硬件配置和修改桌面布局的应用程序是_____ D

A.
Word 

B.
Excel 

C.
资源管理器 

D.
控制面板 

6、（ID：1210  2分）需要改变任务栏上时间的显示形式，应该单击控制面板窗口中的_____ B

A.
“显示”图标 

B.
“区域和语言选项”图标 

C.
“日期和时间”图标 

D.
“系统”图标 

7、（ID：1213  2分）在Windows "显示属性"对话框中，用于调整显示器分辨率功能的标签是______ D

A.
背景 

B.
外观 

C.
效果 

D.
设置 

8、（ID：1214  2分）在Windows中，对桌面背景的设置可以通过______ C

A.
鼠标右键单击[我的电脑]，选择[属性] 

B.
鼠标右键单击[开始]菜单 

C.
鼠标右键单击桌面空白区，选择[属性] 

D.
鼠标右键单击任务栏空白区，选择[属性] 

9、（ID：1215  2分）在Windows中下面的_____叙述是正确的。 A

A.
记事本是字处理软件，不能进行图形处理 

B.
画图是绘图工具，不能输入文字 

C.
写字板不能插入图形或图片 

D.
以上说法都不对 

10、（ID：1216  2分）在WINDOWS应用程序中，扩展名为.txt的文件总是和____________相关联。 B

A.
写字板 

B.
记事本 

C.
WORD 

D.
EXCEL 

11、（ID：1218  2分）WINDOWS中“画图”文件默认的扩展名是____________。 D

A.
CRD 

B.
TXT 

C.
WRI 

D.
BMP 

12、（ID：1220  2分）在Windows中，写字板和记事本所编辑的文档_____ A

A.
均可通过剪切、复制和粘贴与其他Windows应用程序交换信息 

B.
只有写字板可通过上述操作与其他Windows应用程序交换信息 

C.
只有记事本可通过上述操作与其他Windows应用程序交换信息 

D.
二者均不能与其他Windows应用程序交换信息 

13、（ID：1229  2分）在Word的编辑状态，对当前文档中的文字进行“字数统计”操作，应当使用的菜单是______ D

A.
“编辑”菜单 

B.
“文件”菜单 

C.
“视图”菜单 

D.
“工具”菜单 

14、（ID：1230  2分）word 具有的功能是______ D

A.
表格处理 

B.
绘制图形 

C.
自动更正 

D.
以上三项都是 

15、（ID：1232  2分）在Word的文档中插入数学公式，在“插入”菜单中应选的命令是 D

A.
符号 

B.
图片 

C.
文件 

D.
对象 

1、（ID：1248  2分）在Word的编辑状态打开了一个文档，对文档作了修改，进行“关闭”文档操作后 D

A.
文档被关闭，并自动保存修改后的内容 

B.
文档不能关闭，并提示出错 

C.
文档被关闭，修改后的内容不能保存 

D.
弹出对话框，并询问是否保存对文档的修改 

2、（ID：1250  2分）如果想在Word主窗口中设置显示“格式”工具按扭，应当使用的菜单是______ B

A.
"工具"菜单 

B.
"视图"菜单 

C.
"格式"菜单 

D.
"窗口"菜单 

3、（ID：1252  2分）在Word中，如果要打开“绘图”工具栏，则应执行的菜单命令是 C

A.
编辑 

B.
插入 

C.
视图 

D.
工具 

4、（ID：1254  2分）在Word 编辑状态下，进行改变段落的缩进方式、调整左右边界等操作，最直观、快速的方法是利用______ D

A.
菜单栏 

B.
工具栏 

C.
格式栏 

D.
标尺 

5、（ID：1255  2分）在Word中，______的作用是决定在屏幕上显示哪些文本内容。 A

A.
滚动条 

B.
控制框 

C.
标尺 

D.
最大化按钮 

6、（ID：1257  2分）在Word中"打开"文档的作用是______ C

A.
将指定的文档从内存中读入，并显示出来 

B.
为指定的文档打开一个空白窗口 

C.
将指定的文档从外存中读入，并显示出来 

D.
显示并打印指定文档的内容 

7、（ID：1258  2分）Word的"文件"命令菜单底部显示的文件名所对应的文件是______ C

A.
当前被操作的文件 

B.
当前已经打开的所有文件 

C.
最近被操作过的文件 

D.
扩展名是.doc的所有文件 

8、（ID：1260  2分）Word程序允许打开多个文档窗口，用 ____菜单可以实现文档窗口之间的切换。 B

A.
编辑 

B.
窗口 

C.
视图 

D.
工具 

9、（ID：1262  2分）在Word的默认状态下，不用“打开”文件对话框就能直接打开最近使用过的文档的方法是______ D

A.
快捷键Ctrl+O 

B.
工具栏上“打开”按钮 

C.
选择“文件”菜单中“打开”命令 

D.
选“文件”菜单底部文件列表中的文件 

10、（ID：1264  2分）Word的“文件”菜单下部一般列出4个用户最近用过的文档名，此文档名的个数最多可设置为 C

A.
6个 

B.
8个 

C.
9个 

D.
12个 

11、（ID：1265  2分）在WORD的编辑状态，按先后顺序依次打开了d1.doc、d2.doc、d3.doc、d4.doc四个文档，当前的活动窗口是哪个文档的窗口 D

A.
d1.doc的窗口 

B.
d2.doc的窗口 

C.
d3.doc的窗口 

D.
d4.doc的窗口 

12、（ID：1266  2分）在Word中，要新建文档，应选择哪个菜单中的命令。 A

A.
文件 

B.
编辑 

C.
视图 

D.
插入 

13、（ID：1267  2分）在Word中，使用“文件”菜单中的“打开”命令的理由之一是_______ C

A.
有一些文件用“打开”按钮不能找到 

B.
它比使用“打开”按钮更快 

C.
“打开”按钮并不总在屏幕上 

D.
它可以显示近期使用过的文件 

14、（ID：1268  2分）在Word的编辑状态，打开文档ABC，修改后另存为ABD，则文档ABC______ D

A.
被文档ABC覆盖 

B.
被修改未关闭 

C.
被修改并关闭 

D.
未修改被关闭 

15、（ID：1269  2分）在word的编辑状态，执行"文件"菜单中的"保存"命令后______ B

A.
将所有打开的文档存盘 

B.
只能将当前文档存储在原文件夹内 

C.
可以将当前文档存储在已有的任意文件内 

D.
可以先建立一个新文件夹，再将文档存储在该文件夹内 

16、（ID：1270  2分）在Word的编辑状态，打开了“wl.doc”文档，若要将经过编辑后的文档以“w2.doc”为名存盘，应当执行“文件”菜单中的命令是______ C

A.
保存 

B.
另存为HTML 

C.
另存为 

D.
版本 

17、（ID：1271  2分）在Word的编辑状态，当前编辑的文档是C盘中的d1.doc文档，要将该文档拷贝到软盘，应当使用______ A

A.
“文件”菜单中的“另存为”命令 

B.
“文件”菜单中的“保存”命令 

C.
“文件”菜单中的“新建”命令 

D.
“插入”菜单中的命令 

18、（ID：1272  2分）在Word的编辑状态，当前正编辑一个新建文档“文档1”，当执行“文件”菜单中的“保存”命令后______ B

A.
该“文档1”被存盘 

B.
弹出“另存为”对话框，供进一步操作 

C.
自动以“文档1”为名存盘 

D.
不能以“文档1”存盘 

19、（ID：1273  2分）在Word中，当多个文档打开时，关于保存这些文档的说法中正确的是_____ A

A.
用“文件”菜单的“保存”命令，只能保存活动文档 

B.
用“文件”菜单的“保存”命令，可以重命名保存所有文档 

C.
用“文件”菜单的“保存”命令，可一次性保存所有打开的文档 

D.
用“文件”菜单的“全部保存”命令保存所有打开的文档 

20、（ID：1274  2分）在Word的编辑状态，设置了标尺，可以同时显示水平标尺和垂直标尺的视图方式是______ B

A.
普通方式 

B.
页面方式 

C.
大纲方式 

D.
web版式 

6、（ID：1290  2分）在Word 编辑状态下，要将另一文档的内容全部添加在当前文档的当前光标处，应选择的操作是______ C

A.
单击"文件"→"打开" 

B.
单击"文件"→"新建" 

C.
单击"插入"→"文件" 

D.
单击"插入"→"超级链接" 

7、（ID：1292  2分）在Word中，按Delete键，可删除 C

A.
插入点前面的一个字符 

B.
插入点前面所有的字符 

C.
插入点后面的一个字符 

D.
插入点后面所有的字符 

8、（ID：1294  2分）在word的编辑状态，连续进行了两次"插入"操作，当单击一次"撤消"按钮后 ______ C

A.
将两次插入的内容全部取消　 

B.
将第一次插入的内容全部取消 

C.
将第二次插入的内容全部取消　 

D.
两次插入的内容都不被取消 

9、（ID：1296  2分）在Word的编辑状态中，“粘贴”操作的组合键是______ C

A.
Ctrl+A 

B.
Ctrl+C 

C.
Ctrl+V 

D.
Ctrl+X 

10、（ID：1299  2分）在Word 编辑状态下，对于选定的文字______ C

A.
可以移动，不可以复制 

B.
可以复制，不可以移动 

C.
可以进行移动或复制 

D.
可以同时进行移动和复制 

11、（ID：1301  2分）在Word的编辑状态，执行编辑命令"粘贴"后______ D

A.
将文档中被选择的内容复制到当前插入点处 

B.
将文档中被选择的内容移到剪贴板 

C.
将剪贴板中的内容移到当前插入点处 

D.
将剪贴板中的内容拷贝到当前插入点处 

12、（ID：1303  2分）要将文档中一部分选定的文字移动到指定的位置去，首先对它进行的操作是______ C

A.
单击“编辑”菜单下的“复制”命令 

B.
单击“编辑”菜单下的“清除”命令 

C.
单击“编辑”菜单下的“剪切”命令 

D.
单击“编辑”菜单下的“粘贴”命令 

13、（ID：1305  2分）在Word的编辑状态，执行编辑菜单中“复制”命令后 B

A.
被选择的内容被复制到插入点处 

B.
被选择的内容被复制到剪贴板 

C.
插入点所在的段落内容被复制到剪贴板 

D.
光标所在的段落内容被复制到剪贴板 

14、（ID：1307  2分）在WORD的编辑状态，进行"替换"操作时，应当使用______中的命令 D

A.
"工具"菜单中的命令 

B.
"视图"菜单中的命令 

C.
"格式"菜单中的命令 

D.
"编辑"菜单中的命令 

15、（ID：1308  2分）在WORD的编辑状态,要在文档中添加符号"☆"，应该使用______菜单中命令 D

A.
"文件"菜单 

B.
"编辑"菜单 

C.
"格式"菜单　 

D.
"插入"菜单 

16、（ID：1310  2分）在Word的编辑状态中，编辑文档中的A2，应使用“格式”菜单中的命令是______ A

A.
字体 

B.
段落 

C.
文字方向 

D.
组合字符 

17、（ID：1311  2分）在Word 的编辑状态中，若设置文字的字符间距，应使用“格式”菜单中的菜单项为______ A

A.
字体 

B.
段落 

C.
文字方向 

D.
文字间距 

18、（ID：1312  2分）在Word编辑状态下，若要进行字体效果的设置（如上、下标等），首先应打开______ C

A.
“编辑”下拉菜单 

B.
“视图”下拉菜单 

C.
“格式”下拉菜单 

D.
“工具”下拉菜单 

19、（ID：1313  2分）在Word中，要将文档中一部分选定的文字的中、英文字体，字形，字号，颜色等各项同时进行设置，应使用______ A

A.
“格式”菜单下的“字体”命令 

B.
工具栏中的“字体”列表框选择字体 

C.
“工具”菜单 

D.
工具栏中的“字号”列表框选择字号 

20、（ID：1314  2分）在Word的编辑状态，进行字体设置操作后，按新设置的字体显示的文字是______ B

A.
插入点所在段落中的文字 

B.
文档中被选择的文字 

C.
插入点所在行中的文字 

D.
文档的全部文字 

1、（ID：1315  2分）在Word编辑状态下，对于选定的文字不能进行的设置是______ D

A.
加下划线 

B.
加着重号 

C.
动态效果 

D.
自动版式 

2、（ID：1316  2分）在word的编辑状态，被编辑文档中的文字有“四号”、“五号”、“16”磅、“18”磅四种，下列关于所设定字号大小的比较中，正确的是 A

A.
“四号”大于“五号” 

B.
四号”小于“五号” 

C.
“16”磅大于“18”磅 

D.
字的大小一样，字体不同 

3、（ID：1318  2分）Word文档中，每个段落都有自己的段落标记，段落标记的位置在______ B

A.
段落的首部 

B.
段落的结尾处 

C.
段落的中间位置 

D.
段落中，但用户找不到的位置 

4、（ID：1320  2分）在Word编辑状态下，若要进行选定文本行间距的设置，应选择的操作是______ B

A.
单击"编辑"→"格式" 

B.
单击"格式"→"段落" 

C.
单击"编辑"→"段落" 

D.
单击"格式"→"字体" 

5、（ID：1322  2分）在Word的编辑状态，文档窗口显示出水平标尺，拖动水平标尺上沿的“首行缩进”滑块，则______ B

A.
文档中各段落的首行起始位置都重新确定 

B.
文档中被选择的各段落首行起始位置都重新确定 

C.
文档中各行的起始位置都重新确定 

D.
插入点所在行的起始位置被重新确定 

6、（ID：1324  2分）在WORD编辑状态下，若要进行选定段落的段后间距的设置，应选择的操作是单击____________菜单项。 B

A.
编辑/格式 

B.
格式/段落 

C.
编辑/段落 

D.
格式/字体 

7、（ID：1326  2分）在Word编辑状态下，不可以进行的操作是______ A

A.
对选定的段落进行页眉、页脚设置 

B.
在选定的段落内进行查找、替换 

C.
对选定的段落进行拼写和语法检查 

D.
对选定的段落进行字数统计 

8、（ID：1328  2分）在Word的编辑状态，选择了文档全文，若在“段落”对话框中设置行距为20磅的格式，应当选择“行距”列表框中的 C

A.
单倍行距 

B.
1.5倍行距 

C.
固定值 

D.
多倍行距 

9、（ID：1331  2分）在Word中，下述关于分栏操作的说法，正确的是______ A

A.
可以将指定的段落分成指定宽度的两栏 

B.
任何视图下均可看到分栏效果 

C.
设置的各栏宽度和间距与页面宽度无关 

D.
栏与栏之间不可以设置分隔线 

10、（ID：1333  2分）在Word的编辑状态中，对已经输入的文档进行分栏操作，需要使用的菜单是______ C

A.
编辑 

B.
视图 

C.
格式 

D.
工具 

11、（ID：1335  2分）Word具有分栏功能，下列关于分栏的说法中正确的是______ C

A.
最多可以设4栏 

B.
各栏的宽度必须相同 

C.
各栏的宽度可以不同 

D.
各栏的间距是固定的 

12、（ID：1336  2分）在Word 的编辑状态中，对已经输入的文档设置首字下沉，需要使用的菜单是______ C

A.
编辑 

B.
视图 

C.
格式 

D.
工具 

13、（ID：1338  2分）设定打印纸张大小时，应当使用的命令是______ B

A.
文件菜单中的"打印预览"命令 

B.
文件菜单中的"页面设置"命令 

C.
视图菜单中的"工具栏"命令 

D.
视图菜单中的"页面"命令 

14、（ID：1339  2分）在Word中，如果要使文档内容横向打印，在“页面设置”中应选择的标签是 A

A.
页边距 

B.
文档网格 

C.
版式 

D.
纸张 

15、（ID：1340  2分）word页眉和页脚的建立方法一样，都用______菜单中的“页眉和页脚”命令进行设置。 B

A.
“编辑” 

B.
“视图” 

C.
“插入” 

D.
“工具” 

1、（ID：1346  2分）在Word中，如果插入的表格其内外框线是虚线，要想将框线变成实线，用哪个命令实现。（假使光标在表格中） B

A.
“表格” 菜单的“虚线” 

B.
“格式” 菜单的“边框和底纹” 

C.
“表格” 菜单的“选中表格” 

D.
“格式”菜单的“制表位” 

2、（ID：1347  2分）
在Word中，若要计算表格中某行数值的总和，可使用的统计函数是______A

A.
Sum() 

B.
Total() 

C.
Count() 

D.
Average() 

3、（ID：1348  2分）在Word中，对于多个自选图形要进行组合，可以先按下______工具栏中的“选择对象”按钮。 C

A.
格式 

B.
常用 

C.
绘图 

D.
表格和边框 

4、（ID：1349  2分）在Word编辑状态下，绘制一文本框，应使用的下拉菜单是______ A

A.
插入 

B.
表格 

C.
编辑 

D.
工具 

5、（ID：1350  2分）在Word中，下列不能打印输出当前编辑的文档操作是______ 。 C

A.
单击“文件”菜单下的“打印”选项 

B.
单击常用工具栏中的“打印”按钮 

C.
单击“文件”菜单下的“页面设置”选项 

D.
单击“文件”菜单下的“打印预览”选项，再单击工具栏中的“打印”按钮 

6、（ID：1351  2分）Excel中，排序、汇总、筛选等功能通过____菜单进入。 D

A.
文件 

B.
编辑 

C.
格式 

D.
数据 

7、（ID：1352  2分）Excel文档的默认文件扩展名为 C

A.
.xml 

B.
.txt 

C.
.xls 

D.
.doc 

8、（ID：1353  2分）对于新安装的Excel,一个新建的工作簿默认具有____张工作表。C 

A.
1 

B.
2 

C.
3 

D.
255 

9、（ID：1354  2分）
在Excel中，一个工作表最多可含有的行数是______C

A.
255 

B.
256 

C.
65536 

D.
任意多 

10、（ID：1355  2分）Excel工作表最多可有_______列。 B

A.
65535 

B.
256 

C.
255 

D.
128 

11、（ID：1356  2分）在Excel 工作表中，可按需拆分窗口，一张工作表最多拆分为______ B

A.
3个窗口 

B.
4个窗口 

C.
5个窗口 

D.
任意多个窗口 

12、（ID：1357  2分）在Excel中，单元格地址是指_______。 D

A.
每一个单元格 

B.
每一个单元格的大小 

C.
单元格所在的工作表 

D.
单元格在工作表中的位置 

13、（ID：1358  2分）在Excel 工作表中，单元格区域D2:E4所包含的单元格个数是______个。 B

A.
5 

B.
6 

C.
7 D.
8 

14、（ID：1359  2分）
Excel工作表中最小操作单元是______A

A.
单元格 

B.
一行 

C.
一列 

D.
一张表 

15、（ID：1360  2分）在Excel工作表中，第11行第14列单元格地址可表示为______ D

A.
M10 

B.
N10 

C.
M11 

D.
N11 

16、（ID：1361  2分）在Excel中，选取整个工作表的方法是______ B

A.
单击“编辑”菜单的“全选”命令 

B.
单击工作表的“全选”按钮 

C.
单击A1单元格，然后按住SHIFT键单击当前屏幕的右下角单元格 

D.
单击A1单元格，然后按住CTRL键单击工作表的右下角单元格 

17、（ID：1362  2分）在Excel中，要在同一工作簿中把工作表sheet3移动到sheet1前面，应_______ A

A.
单击工作表sheet3标签，并沿着标签行拖动到sheet1前 

B.
单击工作表sheet3标签，并按住Ctrl键沿着标签行拖动到sheet1前 

C.
单击工作表sheet3标签，并选“编辑”菜单的“复制”命令，然后单击工作表sheet1标签，再选“编辑”菜单的“粘贴”命令 

D.
单击工作表sheet3标签，并选“编辑”菜单的“剪切”命令，然后单击工作表sheet1标签，再选“编辑”菜单的“粘贴”命令 

18、（ID：1363  2分）在Excel 工作表中，日期型数据"2001年12月21日"的正确输入形式是______ A

A.
2001-12-21 

B.
21.12. 2001 

C.
21,12,2001 

D.
21:12: 2001 

19、（ID：1364  2分）在Excel工作表的某单元格内输入数字字符串456，正确的输入方式是______ B

A.
456 

B.
｀456 

C.
=456 

D.
"456" 

20、（ID：1365  2分）Excel中，对于上下相邻两个含有数值的单元格用拖曳法向下做自动填充，默认的填充规则是____ B

A.
等比序列 

B.
等差序列

C.
自定义序列 

D.
日期序列 

1、（ID：1366  2分）在Excel中，将3、4两行选定，然后进行插入行操作，下面正确的表述是______ A

A.
在行号2和3之间插入两个空行 

B.
在行号3和4之间插入两个空行 

C.
在行号4和5之间插入两个空行 

D.
在行号3和4之间插入一个空行 

2、（ID：1367  2分）在Excel工作表中，选定某单元格，单击"编辑"菜单下的"删除"选项，不可能完成的操作是______ D

A.
删除该行 

B.
右侧单元格左移 

C.
删除该列 

D.
左侧单元格右移 

3、（ID：1368  2分）在Excel工作表中，_______操作可以删除工作表D列。 B

A.
单击列号D，按delete键 

B.
单击列号D，选择"编辑"菜单下的"删除" 

C.
单击列号D，选择工具条上的"剪切"按钮 

D.
单击列号D，选择"编辑"菜单下的"清除" 下的"全部 

4、（ID：1369  2分）在Excel工作表中，单击某写有数据的单元格，当鼠标为向左上方空心箭头时，仅拖动鼠标可完成的操作是______ C

A.
复制单元格内数据 

B.
删除单元格内数据 

C.
移动单元格内数据 

D.
不能完成任何操作 

5、（ID：1370  2分）
在excel工作表中，字符数据默认是______A

A.
左对齐 

B.
右对齐 

C.
居中 

D.
两端对齐 

11、（ID：1376  2分）当向Excel工作表单元格输入公式时，使用单元格地址D$2引用D列2行单元格，该单元格的引用称为________。 B

A.
交叉地址引用 

B.
混合地址引用 

C.
相对地址引用 

D.
绝对地址引用 

12、（ID：1377  2分）在Excel中，函数=sum(10,min(15,max(2,1),3))的值为______ B

A.
10 

B.
12 

C.
14 

D.
15 

13、（ID：1378  2分）Excel中，某一工作簿中有Sheet1、sheet2、sheet3、sheet4共4张工作表，现在需要在Sheet1表中某一单元格中送入从sheet2表的B2至D2各单元格中的数值之和，正确的公式写法是____ D

A.
=SUM(Sheet2!B2+C2+D2) 

B.
=SUM(Sheet2.B2:D2) 

C.
=SUM(Sheet2/B2:D2) 

D.
=SUM(Sheet2!B2:D2) 

14、（ID：1379  2分）下列操作中，不能在Excel工作表的选定单元格中输入公式的是________。 C

A.
单击工具栏中的“插入函数”按钮 

B.
单击“插入”菜单中的“函数”命令 

C.
单击“编辑”菜单中的“对象...”命令 

D.
输入等号，在左端名字框的列表中选择所需函数 

15、（ID：1380  2分）
在EXCEL中进行排序操作时，最多可按______个关键字进行排序。C

A.
1个 

B.
2个 

C.
3个 

D.
须根据排序方式确定其项目个数 

16、（ID：1381  2分）在Excel工作表中，使用"高级筛选"命令对数据清单进行筛选时，在条件区不同行中输入两个条件，表示______ C

A.
"非"的关系 

B.
"与"的关系 

C.
"或"的关系 

D.
"异或"的关系 

17、（ID：1382  2分）在Excel中，进行分类汇总之前，必须对数据清单进行_____。 B

A.
筛选 

B.
排序 

C.
建立数据库 

D.
有效计算. 

18、（ID：1383  2分）在Excel中，图表是__________。 B

A.
用户通过“绘图”工具栏的工具绘制的特殊图形 

B.
由数据清单生成的用于形象表现数据的图形 

C.
由数据透视表派生的特殊表格 

D.
一种将表格与图形混排的对象 

19、（ID：1384  2分）在Excel 中，关于工作表及为其建立的嵌入式图表的说法，正确的是______ D

A.
删除工作表中的数据，图表中的数据系列不会删除 

B.
增加工作表中的数据，图表中的数据系列不会增加 

C.
修改工作表中的数据，图表中的数据系列不会修改 

D.
以上三项均不正确 

20、（ID：1385  2分）excel 中，图表是用于_______ A

A.
可视化地显示数字 

B.
可视化地显示文本 

C.
可以说明一个进程 

D.
可以显示一个组织的结构 

1、（ID：1386  2分）下列类型中，能够反映数据的变动情况及变化趋势的图表类型是____________。 D

A.
雷达图 

B.
XY散点图 

C.
饼图 

D.
折线图 

2、（ID：1387  2分）能够表现个体与整体之间关系的图表类型是________ C

A.
柱形图 

B.
条形图 

C.
饼图 

D.
折线图 

3、（ID：1388  2分）在Excel 工作薄中，对工作表不可以进行的打印设置是______ C

A.
打印区域 

B.
打印标题 

C.
打印讲义 

D.
打印顺序 

4、（ID：1389  2分）在幻灯片视图中，在状态栏中出现了“幻灯片2/7”的文字，则表示_____ B

A.
共有7张幻灯片，目前只编辑了2张 

B.
共有7张幻灯片，目前显示的是第2张 

C.
共编辑了7分之2张的幻灯片 

D.
共有9张幻灯片，目前显示的是第2张 

5、（ID：1390  2分）如果只打开一个文件，下列操作中，不是退出PowerPoint的操作是_____ A

A.
单击“文件”下拉菜单中的“关闭”命令 

B.
单击“文件”下拉菜单中的“退出”命令 

C.
按组合键Alt+F4 

D.
双击PowerPoint窗口的“控制菜单”图标 

6、（ID：1391  2分）PowerPoint演示稿的扩展名是______ C

A.
.DOC 

B.
.XLS 

C.
.PPT 

D.
.POT 

7、（ID：1392  2分）在PowerPoint中，演示文稿可以使用“文件”菜单中的___________ 命令，使其转移到其他未安装PowerPoint的计算机上放映。 B

A.
发送 

B.
打包成CD 

C.
另存 

D.
保存 

8、（ID：1393  2分）在PowerPoint中，若要选用应用设计模板来美化演示文稿，应先选择___________菜单。 C

A.
视图 

B.
工具 

C.
格式　 

D.
插入 

9、（ID：1394  2分）如果在大纲视图输入文本_______ B

A.
该文本只能在幻灯片视图中修改 

B.
既可以在幻灯片视图中修改文本，也可以在大纲视图中修改文本 

C.
只能在大纲视图用文本框移动文本 

D.
不能在大纲视图中删除文本 

10、（ID：1395  2分）PowerPoint的幻灯片浏览视图下，不能完成的操作是 C

A.
调整个别幻灯片位置 

B.
删除个别幻灯片 

C.
编辑个别幻灯片内容 

D.
复制个别幻灯片 

11、（ID：1396  2分）在下列幻灯片的视图中，屏幕上能同时观看到多张幻灯片的是______ B

A.
幻灯片放映视图 

B.
幻灯片浏览视图 

C.
普通视图 

D.
大纲视图 

12、（ID：1397  2分）下列不是PowerPoint视图的是______ 。 C

A.
普通视图 

B.
浏览视图 

C.
母板视图 

D.
大纲视图 

13、（ID：1398  2分）在“幻灯片浏览视图”模式下，不允许进行的操作是_______。 B

A.
幻灯片的移动和复制 

B.
设置自定义动画效果 

C.
幻灯片删除 

D.
幻灯片切换 

14、（ID：1399  2分）在PowerPoint中，视图按钮在 A

A.
状态栏 

B.
格式工具栏 

C.
垂直滚动条 

D.
菜单栏 

15、（ID：1400  2分）在PowerPoint中，一般在_______视图下复制幻灯片。 A

A.
幻灯片浏览 

B.
幻灯片播放 

C.
预留框 

D.
注释页 

16、（ID：1401  2分）若要向演示文稿文件添加表格，应在插入菜单中选择 C

A.
图表 

B.
绘图 

C.
表格 

D.
对象 

17、（ID：1402  2分）当在一张幻灯片中将某文本行降级时 B

A.
降低了该行的重要性 

B.
使该行缩进一个大纲层 

C.
使该行缩进一个幻灯片层 

D.
增加了该行的重要性 

18、（ID：1403  2分）Powerpoint中，项目符开／关按钮通常可以处在_______ B

A.
绘图工具栏 

B.
格式工具栏 

C.
办公工具栏 

D.
常用工具栏 

19、（ID：1404  2分）在PowerPoint中，为建立图表而输入数字的区域是_______。 B

A.
边距 

B.
数据表 

C.
大纲 

D.
图形编译器 

20、（ID：1405  2分）PowerPoint提供了三种不同的放映方式，下列哪种不包含在其中_______。 D

A.
演讲者放映（全屏幕） 

B.
观众自行浏览（窗口） 

C.
展台浏览（全屏幕） 

D.
自行设计浏览 

1、（ID：1406  2分）如要终止幻灯片的放映，可直接按______键 B

A.
Ctrl+C 

B.
Esc 

C.
End 

D.
Alt+F4 

2、（ID：1407  2分）使用______下拉菜单中的“背景”命令改变幻灯片的背景。 A

A.
格式 

B.
幻灯片放映 

C.
工具 

D.
视图 

3、（ID：1408  2分）在POWERPOINT中，特殊的字体和效果____________。 C

A.
可以大量使用，用的越多，效果越好 

B.
与背景的颜色相同 

C.
适当使用以达到最佳效果 

D.
只有在标题片中使用 

4、（ID：1409  2分）PowerPoint中，设置幻灯片放映时的换页效果为"垂直百叶窗"，应使用"幻灯片放映"菜单下的选项是 B

A.
动作按钮 

B.
幻灯片切换 

C.
动画方案 

D.
自定义动画 

5、（ID：1410  2分）在幻灯片的切换中，不可以设置幻灯片切换的_______ B

A.
换页方式 

B.
颜色 

C.
效果 

D.
声音 

6、（ID：1411  2分）当要改变一个演示文稿的幻灯片母板格式时 A

A.
所有的非标题幻灯片均采用新母板格式 

B.
只有当前非标题幻灯片采用新母板格式 

C.
所有的剪贴画均丢失 

D.
默认字体将自动改变 

7、（ID：1412  2分）PowerPoint中，有关幻灯片母版中的页眉页脚下列说法错误的是_______ D

A.
页眉或页脚是加在演示文稿中的注释性内容 

B.
典型的页眉/页脚内容是日期、时间以及幻灯片编号 

C.
在打印演示文稿的幻灯片时，页眉/页脚的内容也可打印出来 

D.
不能设置页眉和页脚的文本格式 

8、（ID：1413  2分）为了使一份演示文稿的所有幻灯片中具有共同的对象，则使用______ B

A.
自动版式 

B.
母版 

C.
应用设计模版 

D.
大纲视图 

9、（ID：1414  2分）PowerPoint中，有关备注母版的说法错误的是_______。 C

A.
备注的最主要功能是进一步提示某张幻灯片的内容。 

B.
要进入备注母版，可以选择视图菜单的母版命令，再选择“备注母版”。 

C.
备注母版的页面共有5个设置：页眉区、页脚区、日期区、幻灯片缩图和数字区。 

D.
备注母版的下方是备注文本区，可以像在幻灯片母版中那样设置其格式。 

10、（ID：1415  2分）PowerPoint中，页眉可以_______。 B

A.
用作标题 

B.
将文本放置在每张讲义打印页的顶端 

C.
将文本放置在每张幻灯片的顶端 

D.
将图片放置在每张幻灯片的顶端 

16、（ID：1424  2分）______不是合法的“打印内容”选项。 D

A.
幻灯片 

B.
备注页 

C.
讲义 

D.
幻灯片浏览 

17、（ID：1426  2分）打印演示文稿时，如“打印内容”栏中选择“讲义”，则每页打印纸上最多能输出______张幻灯片。 C

A.
2 

B.
4 

C.
9
D.
8 

